市南公布今年中小学招生政策,小升初仍分三个片区进行

布下十个点,外来娃可报名上学



本报4月19日讯(记者 李珍 梅) 19日,市南区公布中小学招 生政策。为给进城务工人员随迁 子女入学进一步提供便利,今年 市南区教育局分设10个报名点

供外来娃报名上学。小升初招生 政策保持稳定。

19日,记者从市南区教育局 了解到,今年,市南区义务教育 阶段学校毕业招生入学政策保 持稳定。全市小学一年级招生 人数预计89900人,比去年减少 2500人;其中市内四区17400人, 比去年增加300人。公办小学统 一报名时间为7月7日、8日两天。 小学实行划片就近入学,初中 入学在招生区片内通过电脑派 位或以小学为单位整体调拨等 方式进行。

根据安排,东片嘉峪关学 校、区实验小学、镇江路小学、香 港路小学、宁夏路二小、宁夏路 小学、南京路小学、新昌路小学、 天山小学、福林小学、燕儿岛路 一小、金门路小学、基隆路小学、 新世纪学校、银海学校、格兰德 小学、麦岛小学共计17所学校的 毕业生,整体调拨到5中、51中、57 中、59中片中4所中学。

中片莱芜一路小学、德县 路小学、文登路小学、太平路小 学、市实验小学、大学路小学、 榉园学校7所学校毕业生通过 电脑派位至7中、26中、39中3所

西片北京路小学、莘县路小 学、朝城路小学、定陶路小学、区 第二实验小学、贵州路小学、八 大峡小学7所学校毕业生整体调 拨至24中。

与往年不同的是,今年市南 区教育局在东、西部分设10个报 名点供外来娃报名。报名时间为 7月9日(周一)上午6:30-12:00、 下午1:30-6:00。

此外,市南区对今年各小学 的学区进行局部调整。原则上学 校学区内新增加的楼号或路段, 皆属该校招生范围。

据了解,5月下旬,市南区教 育局继续开通"市南区适龄儿童 入学查询系统",若有家长想详 细查询适龄儿童入学所在学区, 可登录该系统查询。



外来娃报名时间、地点

报名时间:

7月9日(周一)一天; 上午6:30-12:00 下午1:30-6:00;

报名地点:东部:

市南区高田路72号 青岛 宁夏路第二小学

市南区燕儿岛路46号 青 岛燕儿岛路第一小学

市南区徐州路28号 青岛 香港路小学

市南区上杭路5号 青岛第

市南区永嘉路17号 青岛 第51中学

市南区江西路152号 市第57中学

西部:

第24中学

市南区明月峡路1号 青岛 八大峡小学

市南区朝城路5号 青岛朝 城路小学 市南区北京路65号 青岛

北京路小学 市南区云南路287号 青岛 差事苦、没面子、薪酬难满意

毕业进酒店,中职生很纠结

本报4月19日讯(记

者 李珍梅) 铺床叠被 端盘子,差事苦,没面 子,薪酬难满意,部分中 职生不愿在酒店长久工 作。对此,学校老师建 议,学生进入一个行业 首先得有吃苦精神,面 子也要放下来。

19日,在青岛旅游 学校,教室里放着两张 床,两名选手正在进行 中式铺床比赛。铺床单、 叠被子、套枕头,学生要 在规定时间内完成,且 要达到一定的标准。2012 年山东省职业院校技能 大赛——中职组现代服 务项目比赛在青岛旅游 学校拉开帷幕,全省14 地市的28名中职生进行 技能大比拼。铺床比赛 结束后,选手们又进行 了中餐宴会创意摆台、 西餐宴会创意摆台、英

语口语比赛。

据了解,参赛选手 多是各个学校的优秀 生,但这些优秀生也对 未来是否从事酒店服务 行业表示迷茫。

"在酒店干我觉得 比较辛苦,而且父母也 不大愿意我在酒店干长 久。我们那边刚毕业时 去五星级酒店工资也就 在1800元-2500元之 间。"来自烟台一所中职 学校的选手小满说,他 在酒店实习时有时觉得 挺受气。除了认为酒店 服务是苦差事,也有学 生说干酒店服务"没面

"在青岛这边五星 级酒店工资不到3000元, 学生觉得活儿累,工资 难达预期值。"青岛旅游 学校餐饮旅游专业老师 白睿说,相对于港澳台、 国外等地方,内地酒店 服务员的社会地位和薪 酬都要低。"我们学校每 年都将一部分学生输送 到澳门酒店去,那边的 工资每月在6000元左

本次大赛的裁判长 上海旅游高等专科学校 饭店管理系主任王培来 称,酒店服务行业入行 门槛低,工作辛苦,这个 是事实。刚毕业的学生 进去,还没经过历练,也 不可能拿太高的工资。 但刚毕业的学生首先考 虑的是得养活自己。王 培来建议,随着经济的 发展,服务业发展前景 很大。学生进入酒店后, 应有种吃苦的精神,在 单位历练两三年还是有 较大发展空间的。此外, 学生和家长都要改变观

一天募得8万余元善款

"慈善一日捐"昨日启动,募捐情况将及时公示

本报4月19日讯(记 陈之焕) 19日,青 岛市正式启动2012年度 "慈善一日捐"活动,活 动首日得到了市民的积 极响应,当天即募得善 款8.26万元,所得善款将 全部用于助医、助学、助 困、助残等救助项目。

19日上午,青岛市 在市级机关会议中心一 楼大厅举行捐款仪式, 市领导李群、张新起、王 文华、王书坚等人带头 捐款,当天共筹得善款 82600元。

据了解,青岛市 "慈善一日捐"活动已 经开展了11次,市级机 关领导带头捐款,紧接 着各区市部门捐款,依 次发动企业、群众捐 款。"慈善一日捐"活动 持续到7月31日,有捐



省委常委、青岛市委书记李群带头捐款。 陈之焕 摄

款意愿的市民可到慈 善总会通过家庭冠名 基金捐款,也可直接在 延安三路民政大厦一 楼的"慈善一日捐"信 箱捐款,另外还可通过 网络汇款到慈善总会 捐款账号。

青岛市慈善总会 副秘书长张耀群称, "慈善一日捐"募集的 全部善款将统一存入 财政专户,加强审计监 督和社会监督,并及时 在媒体进行公示,确保 专款专用。

巨惠选日产

青岛汇泉广场东风日产主题车展

春季来了,五一出游还会 遥远吗?2012年4月21-22日,东 风日产将在汇泉广场举行"买 车逛汇泉 巨惠选日产"青岛 汇泉主题车展,有购车计划的 朋友千万不要错过哦!

2012东风日产继续创造 精彩生活,东风日产 "MINIBOOTH"展具的到展, 通过智能、人性化的展示,为 车展呈现出完美、大气、高端 的形象 掀动车展高潮 必将 成为车展一道亮丽风景线。同 时,本次车展东风日产还另外 设置二手车置换和易租车展 位,为在车展上想要购买二手 车和租车意向的客户提供便 利的机会。现场订车,换车的 客户即可获千元优惠大奖,并 可参与抽奖,更有惊喜大礼等 你拿!同样,现场租车的客户, 我们都为您准备了丰厚的大 奖,更多惊喜尽在东风日产!

东风日产与您一起放飞 幸福,持DM单到展即可领取 精美风筝,写下你的春日心

情,让东风日产见证您的幸福 箴言!4月22日是世界地球日, 旨在唤起人类爱护地球、保护 家园的意识,东风日产倡导低 碳、环保、节油,争做东风日产 环保达人,在现场环保背板上 写下您的环保小妙招,即可获 得精美礼品一份。

4月21日-22日, 超值惊 喜、多重豪礼,尽在汇泉媒体 车展东风日产展位。东风日产 诚邀尊驾莅临,"买车逛汇泉 巨惠选日产"

